

# 菏泽教育

指导单位：菏泽市教育局 本刊联系电话：6330007

2017.5.19 星期五 齐鲁晚报 C04 编辑：李凤仪 美编：尹婷 组版：皇甫海丽

中国移动 4G+

选手机 就选移动 4G+  
办套餐 就选 天王卡升级版

39元 16G 超大流量  
4G+ 2G+ 10G+  
最高可转换 1000分钟省内

买手机 看福利  
选中国移动

## 13470人参加教师资格面试

### 5月20日至23日考试,市区2个考点

本报菏泽5月18日讯(记者李凤仪) 18日,记者从菏泽市教育局获悉,2017年上半年教师资格面试工作5月20日-23日进行,全市共有13470人报名参加面试,设菏泽市实验中学和开发区实验小学2个考点,聘用考官678名,工作人员200名。

据介绍,现场采取结构化

面试和试讲答辩结合的面试方式。笔试单科合格成绩2年有效;教育部考试中心为笔试、面试均合格的考生提供中小学教师资格考试合格证明,教师资格考试合格证明有效期为3年。

记者采访有关辅导机构获悉,报名教师资格证的人员多数为女性,更多女性倾向考

教师编。一位女士谈到自己参加教师资格证考试的动机,表示“做教师稳定、有寒暑假、待遇也可以,地位逐年上升,而且还可以兼顾家庭和孩子。”

某教育培训机构负责人表示,近期报名参加教师资格证和教师编培训课的大部分是女性,男性还是比较稀少的,一部分男性主要是菏泽学院

即将毕业的学生,多考一个证件为以后的就业多一份保障。

记者采访获悉,目前小学内男教师数量也呈现普遍稀少的现象。“在市区内几乎所有的小学内,几乎都面临着这个问题,尤其是男班主任越来越少。在以往,班主任基本以教语文、数学的老师为主,如今的小学男老师本来就少,除了体育老

师,男老师更少了。”菏泽一小小学负责人表示,男班主任在小学中一般比较“抢手”。

根据规定,面试统一使用教育部考试中心研制的面试测评软件系统。考生经过候考、抽题、备课、回答规定问题、试讲(演示)、答辩等环节完成面试。原则上备课时间20分钟,面试时间20分钟。

## 菏泽有57个免费医学生名额

本报菏泽5月18日讯(记者李凤仪) 18日,记者从菏泽市招办获悉,根据相关文件,2017年确定山东中医药大学、滨州医学院、济宁医学院、潍坊医学院等4所高校承担免费医学生招生和培养任务。在临床医学和中医学两个专业进行试点,均为5年制本科,全省共安排招生计划600人,其中临床医学500人、中医学100人。其中菏泽获得了57个名额,济宁医学院招收临床医学专业47人、山东中医药大学招收中

医学专业10人。招录条件要求通过山东省2017年普通高等学校招生报名且夏季高考成绩不低于我省首次划定的本科普通批录取最低控制线。自愿承诺签订并履行免费医学生协议,保证毕业后在定向就业乡镇卫生院工作不少于6年(不含住院医师规范化培训时间)。

符合招录条件的高中阶段毕业生可在本科提前批次志愿中填报“免费医学生”志愿,根据本人意愿填报院校和专业志愿。考生填报1个院

校志愿和若干个专业志愿,专业志愿由“专业+定向就业市”构成。专业志愿设是否服从调剂志愿,选择服从专业调剂的考生视为认同任何调剂专业和任何就业市方向。

如有招生计划未完成,则设一次征集志愿,征集志愿设置与第一次填报志愿相同,同时设院校是否服从调剂志愿,选择服从院校调剂的考生视为认同调剂院校的任何专业和就业市方向。

免费医学生在本科提前批次录取。省教育招生考试院

根据考生填报的院校志愿,将高考成绩不低于我省首次划定的本科普通批录取最低控制线的考生全部投档。招生院校应制定科学的录取办法,按照分数优先的原则根据考生填报的专业志愿和各专业分市计划择优录取。

据介绍,菏泽今年继续招生免费师范生,免费师范生和免费医学生上学期间省财政补贴学费和生活费,毕业后直接安排带有事业编制的工作,如有意向的学生不要错过机会。

## 激发潜能提升孩子的综合能力

### ——专访博赞忆鸣惊人快速记忆全国连锁机构菏泽校区

这是一个神奇的地方,背诵一篇完整的课文可能需要一个小时,如果使用博赞忆鸣惊人快速记忆法,那么仅仅需要十分钟,其余以此类推;这是一个快速提升的地方;17日,记者来到博赞教育,探访下这里的神奇和高效率的秘密。

博赞在菏泽的影响力。“博赞的课程融合了脑科学,眼科学,心理学,语言学,信息学等多门学科研究成果之精华为一体的综合性学科,是每位优秀人才取得优异成绩的捷径。”万伟说道,很多考事业编教师编的成人也来学习记忆法,效果非常显著,而且学会了这种记忆方法,会对以后的学习考试中非常有帮助。



博赞忆鸣惊人快速记忆全国连锁机构菏泽校区寒假集训营现场。

### 超强记忆法 轻松记忆提升成绩

“我自己也是一名妈妈,看到我的孩子学习压力大,记忆吃力,非常着急,尝试了多家培训机构。最终是在博赞忆鸣惊人快速记忆培训学校收到了惊喜的效果,孩子自信了成绩也大幅度提高。”博赞忆鸣惊人快速记忆全国连锁机构菏泽校区校长万伟告诉记者,看到自己孩子那么惊人的变化,就想把这种机构引进来,惠及更多孩子。

在万伟的初衷中,2013年博赞菏泽校区正式成立,这是一个连锁教育机构,目前在全国已发展至500余家,拥有雄厚的实力。

但这是一个新生事物的出现,总要受到人们的质疑。“到底行不行,这是什么原理?”一部分家长在疑惑中把孩子送来后,一个月就收到了惊喜,发现孩子不仅成绩提高了,各方面能力也增强了,变得更加自信勇敢懂事。随后,越来越多的家长“一传十十传百”的口碑,造就了博

### 一流理念高端课程 实现优质教育

如此惊人效果和博赞教育一流的师资,一流的教学理念,高端的课程密不可分的。这里的教师都是经过严格培训层层筛选下的专业人才,超强记忆法强烈明确记忆目标,充分调动身体的各感官 职能。通过图像转换法则,和思维转换法则。使记忆资料形象化,达到强化左右脑逻辑记忆,形象记忆,提高记忆效率的目的。它把枯燥无味的记忆材料转化为生动易记的物象,并通过有趣的奇特联想将其联接起来,强化记忆效果。

“我们的大脑有着惊人的潜力,右脑是使用效果和左脑相比效果可达到1:100万倍。对于学习能力的提升尤其重要。”目前学校开设,快速记忆,快速英语,快速阅读,思维导图,专注力,手脑速算,天才字识字等课程,世界脑力

锦标赛选手培训。

万伟表示,菏泽的家长们如果觉得自己和孩子有潜力有悟性,8岁至70岁都可以前来报名参加世界脑力锦标赛选手培训,博赞作为菏泽市培训基地,针对大赛内容设置高端课程,全程指导跟踪,为最强大脑培养更多的选手。

### 培养孩子 多种适应社会的能力

“快速记忆法不仅仅培养了孩子的记忆能力,对于孩子的理解能力,学习能力,专注力,逻辑能力,创造能力等全方位的进行训练提升。”万伟表示,除了日常上课,博赞教育还开设了种类丰富的社会实践活动,开设“一日生存体验”活动,让孩子争取餐费,从而了解父母的艰辛,食物的来之不易;帮环卫工打扫卫生,感受人与人互助的关爱和生活的不易,学会感恩。

对于博赞下一步的发展,万伟表示,除了深耕教育外,还将走进社区走进学校,希望有更多的孩子感受到博赞教育的魅力,籍此帮助更多的孩子减轻学习压力,告别日常枯燥的知识学习,提升自信心,实现轻松记忆,快乐学习的目标,让博赞的教育能够帮助到更多的孩子,激发出更大的潜能。

目前,博赞还开设了假期快速记忆日常班和快速记忆集训营,集训营10天一期,全是“干货”,10天时间将让家长们见证一个“奇迹”。目前预约报名中……



### 本刊理事单位:

红黄蓝美术  
RED YELLOW BLUEART  
红黄蓝美术学校  
电话:6266818

快速记忆法 • 思维导图  
快速英语 • 手脑速算  
快速阅读 • 感统训练  
专注力 • 一对一课程  
电话:15552309588

博智教育  
PRIME EDUCATION  
2017决战中高考  
短期综合提升 冲刺名校!  
学习热线:6161659 5038112 6295111

菏泽闻艺艺考编导学校  
15589409555

北青大教育 菏泽的领军品牌  
North Qiu Education 选择北青大 就选北大清华  
小初高一对一辅导 免费全程跟踪  
免费试听、免费学习方法指导  
中高考冲刺 晚上作业辅导  
电话:18253006933 18678602649  
地址:中华路与人民交汇处凯瑞国际17层

李阳英语  
疯狂龙博士菏泽分校  
地址:菏泽市中华路二十一中东门北200米  
电话:13326202588 05307699666

奇乐作文  
奇乐作文培训学校  
电话:6290029